Сценарий спортивного мероприятия «Баскетбол-шоу»
Цели:
· пропаганда здорового образа жизни,

· популяризация игры “Баскетбол” среди молодёжи,

· воспитание у обучающихся чувства товарищества и взаимовыручки.

Задачи:
· выявить команды победительницы, лучших игроков;
· показать знания, умения и навыки, которые приобрели в процессе учёбы учащиеся.

Место проведения: спортивный зал.

Оборудование и инвентарь:
· мячи,

· свисток,

· секундомер,

· стойки,

· мостик и маты гимнастические.

Ход мероприятия

Ведущий:
Здравствуйте, ребята! Сегодняшнюю встречу, мы посвятим нашей любимой игре – баскетболу. О популярности баскетбола, о его достоинствах можно очень многое сказать, но мы собрались не лекции слушать, а на деле пообщаться с баскетбольным мячом, продемонстрировать свои способности, умения и навыки; то, чему успели научиться за короткий период занятий этим прекрасным видом спорта.

Сегодня в нашем шоу участвуют сборные команды ведущих баскетболистов 7 – 8 классов. Каждая из команд после каждого конкурса будет оценена нашей судейской коллегией.  
(Ведущий представляет судейскую коллеги.)
Ведущий:
Спасибо! А теперь начинаем наши соревнования.

Задание первое. 
В этом задании участвует вся команда. Игроки каждой команды рассчитываются и запоминают свои номера. Мяч находится у первого игрока команды. Ведущий называет номер от одного до шести в любом порядке. Игроки каждой из команд, у которых этот номер, берут мяч, ведут до кольца и бросают до тех пор, пока не забьют. После чего подбирают мяч и выполняют длинный пас первому номеру своей команды, который, поймав его, быстро поднимает вверх. Команда, номер которой заканчивает первым получает одно очко. Выигрывает та команда, которая набирает наибольшее количество очков.


Рис №1
(После выполнения задания подводят его, а также общий результат за 3 конкурса.)
Задание второе. 
Учащиеся 7 «А» класса становятся с мячом лицом к стене на расстоянии 1.5 – 2 м. За 30 секунд нужно сделать, как можно больше передач двумя руками от груди. (И так каждая команда).
(Подсчёт и объявление результатов.) 
Задание третье.

Каждый участник команды должен, за короткий промежуток времени, выполнить обводку препятствий, выполнить два шага бросок по кольцу с обязательным попаданием в кольцо.

 (После проведения задания подведение его результатов.)
Задание четвёртое.
  
Каждый участник команды выстраивается на стартовую линию. По команде нужно выполнить челночный бег 4 х 9 м с ведением баскетбольного мяча, за максимально короткое время.
(После этого соревнования объявляют места команд и положение их после всех конкурсов.)
Ведущий: В прошедших заданиях все команды продемонстрировали отличное владение мячом и хорошую физическую подготовку. А теперь мы проверим ваш теоретический багаж. Баскетбольная викторина. Командам необходимо ответить на вопросы, которые будут розданы в конвертах. Время на ответы в письменном виде 2 минуты.

(Ведущий раздаёт капитанам конверты с вопросами, одинаковыми для всех команд.)
Вопросы викторины:

1. Какой вес баскетбольного мяча?
а) 780 – 850 гр
б) 567 – 650 гр
в) 654 – 760 гр

2. Когда баскетбол стал олимпийским видом спорта?

а) в 1932 году
б) в 1936 году 
в) в 1940 году

3. Высота кольца от пола?
а) 3,05
б) 3,00
в) 3,10
4. Что такое “чистое время”?

а) всё суммарное время игры
б) игровое время, при остановке игры секундомер выключается
в) суммарное время всех остановок в игре

5. Размеры баскетбольной площадки?
а) 9 х 18 м
б) 24 х 12 м
в) 28 х 15 м
6. Окружность баскетбольного мяча?
а) 70 – 78 см
б) 85 – 90  см
в) 75 – 78 мс
7. Назовите виды фолов?

Дисквалифицирующий, обоюдный, технический, персональный, неспортивный.
8. Какие и сколько должен получить игрок для дисквалификации?

2 – неспортивных
2 – технических
5 – персональных
1 – дисквалифицирующий.

(Через 5 минут капитаны команд приносят конверты с ответами.)
Задание пятое.
Точный бросок. В данном конкурсе участвует вся команда в полном составе.

Команды выполняют задание по очереди. Участники выстраиваются на линии 3-х очков. У каждого участника по мячу. По сигналу в течение одной минуты участники, не заступая за линию, стараются попасть в кольцо. Побеждает команда, у которой больше попаданий. 
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(После задания подведение результатов)
Ведущий:
И в заключение наших соревнований блицтурнир, игра 3х3 на одно кольцо. При овладении мячом защищающаяся команда должна вывести его за линию трёхочковых бросков и лишь, затем атаковать. Время на игру 4 минуты. При равенстве очков пробивают штрафные броски. Замены разрешены. Победители пар играют за 1-2-е места, проигравшие за 3-4-е.

Ведущий:
В результате наших соревнований места распределились следующим образом.

(Объявляет места команд. Проводится награждение команд и участников)
